



● صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی
● مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
● رئیس هیات مدیره: صادق حسین جابری انصاری
● مدیرعامل و مدیر مسئول: علی متقیان
● سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین
● سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی
● تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۱۳-۱۳
● شماره: ۸۴۷۸۱۱۳۲
● چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم
● سازمان آگهی‌ها: ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۰۰
● امور مشترکین: ۸۸۵۲۱۹۵۴ - ۸۸۵۲۱۹۵۴
● نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۲۰۸
● صندوق پستی: ۰۵۳۸۸-۱۵۸۷۵

با این روش مقابل رئال مشکل داریم

رودری: دقت نکنیم نمی‌مانیم

در حالی که منچسترستی با ۹ امتیاز فاصله از آرسنال و تساوی ۱-۱ مقابل وستهم، در بحران قرار دارد، رودری هرناندس با روایتی صریح از وضعیت تیم سخن گفت.

لیگ قهرمانان دو بازی تعیین کننده است. باید دقت بیشتری داشته باشیم و توپ را در دروازه نفرستیم؛ با این روش مقابل رئال شانس نخواهیم داشت.» با وجود ۹ امتیاز عقب بودن

در لیگ، او معتقد است که تیم‌ها باید به خود باور داشته باشند و هنوز شانس بازگشت وجود دارد، مشروط بر اینکه در بازی برگشت مقابل سیتی، کیفیت تهاجمی خود را بهبود بخشند.

پپ و بن بستنی که راه خروج ندارد

آخر این شاهنامه خوش نیست



دوتساوی

متوالی مقابل

فارس و

وستهم به

عنوان دو

تیمی که در

کورس بقای

لیگ حاضر

هستند،

اختلاف

سیتی با

آرسنال

صدرنشین

را با یک بازی

کمتر

به ۹ امتیاز

افزایش داده

هفته در مادرید، در پایتخت انگلیس هم به خوبی از سوی مدافعین رقیب مهار شده بود و تنها گل سیتی در این بازی، روی ارسال برناردو سیلوا به ثمر رسید که به ششگی اتفاقی و با غافلگیری دروازه‌بان وستهم تبدیل به گل شد. در سمت مقابل اما تیم نونو اسپریتو سانتو تنها ضربه خود در جریان این بازی را با ضربه سر کنستانتینوس ماورپانوس روی یک کرنر و با اشتباه دوناروما تبدیل به گل کرد تا بار دیگر گربه سپاه گواردیولا باشد. نونو در فصل ۲۰۱۹/۲۰ نیز با دو پیروزی رفت و برگشت روی نیمکت ولوز، مسیر را برای قهرمانی لیورپول مقابل سیتی پپ هموار کرده بود و در دوران کوتاه حضور خود روی نیمکت تاتهام هم تجربه بردن سیتی را داشت. حالا تیم او با گلزنی یک آرسنالی سابق که در دوران ونگر با سه فوتبال انگلیس گذاشته، هم توپچی‌ها را در آستانه قهرمانی قرار داده و هم با کسب این امتیاز حساس، برای اولین بار در سه ماه اخیر از منطقه سقوط فرار کرده و راه را برای سقوط تاتهام هموارتر کرده است.

دو تساوی متوالی مقابل فارس و وستهم برد به جز مهم‌ترین اعداد روی اسکوربرد؛ نتیجه بازی. بازی مالکانه و گردش توپ بی حاصل سیتیزن‌ها در طول بازی راه به جایی نبرد و با وجود تغییرات مکرر شکل بازیکنان در زمین و تعویض‌های گواردیولا، نتوانست منجر به خلق موقعیت‌های زیاد در یک سوم دفاعی چکش‌ها شود؛ ارلینگ هالند درست به مانند بازی میانه

گزارش یک

پس از تنها دو روز استراحت، سیتی به ورزشگاه لندن پا گذاشته بود تا شکست تلخ سه‌گله در دور رفت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا مقابل رئال مادرید را فراموش کند اما وستهم سرسخت، کاری کرد که تیم پپ گواردیولا از جدول دورتر و دورتر شود و حالا رویای هفتمین قهرمانی برای مرد اسپانیایی از هر زمانی سخت‌تر به نظر می‌رسید. در روزی که گواردیولا به دلیل کارت زرد در بازی هفته گذشته جام حذفی روی سکوها حضور داشت و دستوراتش را از طریق تماس‌های مکرر تلفنی به دستیار مشهورش پپ لیندرز منتقل می‌کرد، سیتی همه چیز را در جریان بازی از وستهم برد به جز مهم‌ترین اعداد روی اسکوربرد؛ نتیجه بازی. بازی مالکانه و گردش توپ بی حاصل سیتیزن‌ها در طول بازی راه به جایی نبرد و با وجود تغییرات مکرر شکل بازیکنان در زمین و تعویض‌های گواردیولا، نتوانست منجر به خلق موقعیت‌های زیاد در یک سوم دفاعی چکش‌ها شود؛ ارلینگ هالند درست به مانند بازی میانه

پایانی خوش را برای یک شاهنامه پرافتخار رقم بزند اما به نظر، پایان این شاهنامه چندان خوش نیست، چه در لیگ و چه در لیگ قهرمانان، گواردیولا نیاز به معجزه دارد اما سؤال اینجاست که آیا این گروه از بازیکنان که به نظر قربانی با مدل بازی و تفکر گواردیولا ندارند، می‌توانند این معجزه را برای یک پایان خوش رقم بزنند یا خیر؟

شاید تنها کورسوی امید برای گواردیولا در ادامه فصل، پیروزی در فینال هفته آینده جام اتحادیه مقابل آرسنال و اثر روانی این مسابقه روی هر دو تیم در ادامه کورس قهرمانی لیگ برتر باشد. برای سرمربی‌ای که احتمالاً آخرین فصل دوران پرافتخار و باشکوه خود را روی نیمکت سیتی می‌گذراند، قهرمانی در لیگ برتر یا لیگ قهرمانان می‌توانست

کند. از طرفی شکست سه بر صفر مقابل رئال مادرید در بازی رفت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان، شانس او و تیمش برای ادامه مسیر در لیگ قهرمانان را به حداقل رسانده و سیتیزن‌ها برای بازگشت در بازی روز سه‌شنبه به میزبانی ورزشگاه اتحاد نیاز به معجزه دارند؛ معجزه‌ای که از این تیم بی‌رمق و کسل‌کننده برنی‌آید.

صدرنشین را با یک بازی کمتر به ۹ امتیاز افزایش داده و حالا به نظر می‌رسد که باید تکلیف رقابت قهرمانی در این فصل لیگ برتر را مشخص بدانیم. حتی اگر آرسنال نه‌چندان دلچسب این هفته‌ها در بازی‌های آتی امتیاز از دست بدهد، سیتی این روزها تیمی نیست که مثل گذشته، بتواند تمام امتیازات ممکن را بدون کوچکترین لغزش جمع

آخرین تلاش‌های آرلیولا برای راضی کردن پرز

رئال دوباره زنده شد



دو شکست متوالی در لالیگا برابر اوساسونا و ختافه و افزایش اختلاف با رئال در صدر جدول و پس از آن پیروزی سخت لحظه آخری در خانه سلتاویگو، باعث شده بود تا شانس‌های آلوارو آرلیولا برای تبدیل شدن به سرمربی دائمی رئال مادرید کمرنگ‌تر از همیشه شود. شروع فوآنی او در لالیگا با پنج برد متوالی، با نتایج هفته‌های اخیر رنگ باخته بود و به نظر می‌رسد که رئال همه چیز را تقدیم رئال مادرید کرده است اما یک هفته روزهایی، آن هم در غیاب امابیه، بلینگام و رودریگار دایگرا امید را به اردوی رئال‌ها بازگردانده است.

پس از پیروزی سه بر صفر مقابل سیتی در خانه باه‌تریک فدریکو والورده که تا حدی حضور رئال در جمع هشت تیم برتر لیگ قهرمانان اروپا را تضمین کرد، ککشانی‌ها به یک برد ارزشمند و پرگل دیگر در

داومن، جوان‌ترین گلزن تاریخ لیگ برتر انگلیس

فوتبال در تسخیر دبیرستانی‌ها



قهرمانان اروپا و با ۱۵سال و ۳۰۸روز سن، عنوان جوان‌ترین بازیکن این مسابقات را به نام خود ثبت کرده بود. جالب اینکه طبق قوانین سختگیرانه دولت انگلیس و فوتبال این کشور، این بازیکن که همچنان در دبیرستان تحصیل می‌کند، باید در رختکنی جداگانه از بازیکنان بزرگسال حاضر باشد و در فضایی دیگر لباس عوض کند.

سن ورود بازیکنان به ترکیب اصلی تیم‌های مطرح فوتبال اروپا بشدت کاهش یافته و حالا انگار بازیکنان زیر ۱۸سال، مسیر هموارتری برای رویاپردازی روی زمین سبز دارند. مسیری که از درخشش خیره‌کننده لامین یامال در ترکیب رئال سولونا و اسپانیا آغاز شد، به نارت کارل آلمانی در بایرن رسید و حالا با درخشش داومن، یک تیم بزرگ دیگر را هم درگیر کرده است. علاوه بر اینها، رسانه‌ها از مایکل کریک سرمربی منچستریونایتد درباره تمرین‌های تیم‌های جوان‌تر نیز سؤال کرده‌اند؛ ستاره‌ای که در ۲۲بازی تیم زیر ۱۸سال ۲۰گلزنی کرده و در این فصل به دلیل شرایط سنی اجازه حضور در ترکیب تیم زیر ۲۱سال یا تیم اصلی یونایتد را ندارد اما احتمالاً بزودی در یونایتد به کار گرفته شود تا موج استفاده از نابه‌های جوان و بچه مدرسه‌ای در فوتبال اروپا، گسترده‌تر از این نیز باشد.

وقتی بازی‌های تدارکاتی تور پیش‌فصل آرسنال در آسیا جریان داشت، هواداران این تیم با اشتیاق از ظهور یک پدیده جدید در فوتبال انگلیس خبر می‌دادند؛ پدیده‌ای که قرار بود لامین یامال لیگ برتر باشد و می‌توانست خیال آرسنالی‌ها و میکل آرتتا را از بابت مصدومیت‌های احتمالی یوگایو ساسا در طول فصل راحت کند؛ مکس داومن. ستاره‌ای که در همان ۱۵سالگی، با تکنیک بالا و جسارتی که در زمین از خود نشان می‌داد، چشم رسانه‌ها و تحلیلگران را گرفت و به همین دلیل در روزهای ابتدایی فصل اعتماد آرتتا را جلب کرد تا برای دقایقی در لیگ برتر به میدان برود. مصدومیت اما جلوی روند قهرمانی اروپایی را هم زنده کرد؛ هرچند که احتمالاً در مرحله یک چهارم نهایی، بایرن مونیخ بی‌رحم این فصل انتظار آنها را می‌کشد.

یکی از محصولات آکادمی باشگاه و سرمربی موفق تیم دوم رئال در سال‌های اخیر، به طور همزمان از پنج بازیکن آکادمی در ترکیب اصلی استفاده کرد. آرلیولا در این خصوص گفت: «فکر می‌کنم بعد از شبی مثل شبه شب می‌توانم با خیال راحت بهمیرم. برای کسی که خودش محصول آکادمی بوده و بعد از سال‌ها حضور در آن به تیم اصلی رسیده است. همچنین همین حالا با یانیس و آگوادو صحبت می‌کردم؛ آنها اولین بازیکنانی بودند که وقتی ۱۳ یا ۱۴ سال داشتند مربی‌شان بودند. اینکه حالا به آنها فرصت بازی در برنابئو را بدهم برای من تحقق یک رؤیاست. در کنار کارواخال که نماد بازیکن آکادمی است و همین‌طور فران، تیاگو، سزار، گونزالس... بودن واقعاً توصیف‌ناپذیر است. بسیار خوشحال هستم و افتخار می‌کنم. فقط مسأله این نیست که آنها را به میدان فرستادم، بلکه مهم این است که چگونه بازی کردند.»

اگرچه رئال برای قهرمانی در لالیگا همچنان به لغزش‌های بیشتری از رئال مادرید دارد اما شرایط روحی و روانی تیم پس از این دو پیروزی قابل قیاس با یک هفته قبل نیست. امید به اردوی ککشانی‌ها بازگشته و تکمیل کار بزرگ هفته گذشته در بازی سه‌شنبه این هفته مقابل سیتی، می‌تواند امیدهای کسب شانزدهمین قهرمانی اروپایی را هم زنده کند؛ هرچند که احتمالاً در مرحله یک چهارم نهایی، بایرن مونیخ بی‌رحم این فصل انتظار آنها را می‌کشد.

دور دیدار برگشت سیتی و رئال

معرفی شد

اتحادیه فوتبال اروپا (یوفا) کلمان تورپن، داور ۴۳ ساله فرانسوی را برای قضاوت دیدار برگشت مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا میان منچسترستی و رئال مادرید در ورزشگاه چرا تورپن سابقه طولانی قضاوت هر دو تیم را دارد و پیش‌تر در فینال ۲۰۲۲ نیز قاضی مسابقه رئال مادرید و لیورپول بود.

تورپن یازدهمین بار است که به قضاوت رئال می‌پردازد و سومین بار به مصاف منچسترستی می‌رود. ویلی دل‌اژود به عنوان داور چهارم و ژروم بریسار و باستین دُشپی مسئولان VAR خواهند بود. این داور باتجربه پیش‌تر بردهای ۲-۲ و ۲-۱ میان این دو تیم در ۲۰۲۵ را نیز مدیریت کرده بود. با این حال، عملکرد تورپن در هفته‌های اخیر انتقادهایی را به همراه داشته که اکنون باید در این دیدار تعیین‌کننده خود را محک بزند.

تمدید قرارداد آلیسون

لیورپول گزینه تمدید یکساله قرارداد آلیسون بکر را فعال کرد و گلر برزیلی تا سال ۲۰۲۷ در آتفیلد خواهد ماند. این تصمیم با تأیید زه ماریا نس، مدیر برنامه‌های آلیسون، اعلام شد و پایان یک فصل انتقالی ۱۲ ماهه را رقم زد. آلیسون که در سال ۲۰۱۸ با مبلغ ۶۵ میلیون پوند از رم به لیورپول پیوسته، اکنون پس از ۹ فصل حضور، قراردادی تا سال ۲۰۲۷ دارد. این تصمیم به معنای تکمیل یک دوره ۹ ساله خدمت در قمرهای لیورپول است. در شرایطی که رقابت دروازه‌بانان اروپا تشدید شده، مانند آلیسون ثباتی ارزشمند برای لیورپول ایجاد می‌کند و به یورگن کلیندرت اجازه می‌دهد بدون دغدغه‌های آینده بر ساختار تیم تمرکز کند. این تمدید، پیام روشنی به سایر رقیب مبنی بر وفاداری آلیسون به لیورپول ارسال می‌کند.

هاو؛ ذهنیت ما کاملاً تغییر کرده است

ادی هسو، سرمربی نیوکاسل، پس از پیروزی ۱-۰ مقابل چلسی در استمفوردبریج، از تلاش و ذهنیت تیمش ستایش کرد. تک گل آنتونی گوردون در نیمه اول راهی برای برد میهمان در زمین مدعی اروپایی بود.

هاو پیش از بازی برگشت مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا مقابل رئال سولونا، این پیروزی را کلیدی توصیف کرد: «این برد به ما باور بزرگی می‌دهد. فکر می‌کنیم نیاز به پیروزی داشتیم تا شانس در نوکمپ داشته باشیم.» او همچنین اشاره کرد که ساندر تونالی به دلیل بیماری نمی‌تواند به اسپانیا سفر کند، اما امیدوار است بهبود یابد. این پیروزی، جو مثبتی برای رویارویی دشوار مقابل تیمی مانند رئال سولونا ایجاد می‌کند و نیوکاسل را با اعتمادبه‌نفسی مضاعف به استقبال درخشان خود می‌برد.

درگیری مدیران اینتر با داوران پس از تساوی جنجالی

مدیران اینتر پس از تساوی ۱-۱ مقابل آتالانتا، در جلسه‌ای فوری با کمیته داوران و یوفا حضور یافتند تا از تصمیمات جنجالی داوری این مسابقه شکایت کنند. این در حالی است که میلان در صورت پیروزی مقابل لاتزیو می‌تواند اختلاف امتیاز را به پنج امتیاز کاهش دهد. کاترزا دلو اسپورت از تنش‌های شدید پس از سوت پایان بازی گزارش داد؛ جایی که بازیکنان اینتر در رختکن علیه قضاوت اعتراض کردند. این تساوی، کورس قهرمانی سری آ را پیچیده‌تر کرده و اینتر اکنون باید هم با فشار مسابقات و هم با تبعات احتمالی از سوی یوفا روبه‌رو شود. اگر میلان در رم موفق شود، فاصله با اینتر به حوالی ۵ امتیاز می‌رسد که در شرایط فعلی رقابتی، خط قرمزی برای شاگردان کریستیان کیوو محسوب می‌شود.

آلوارز در اتلتیکو می‌ماند

در روزهای اخیر بحث‌های نقل و انتقالی حول آینده خولیان آلوارز به سرعت بالا گرفته بود، اما متئو آلمانی، مدیر ورزشی اتلتیکو مادرید، با صراحت تمام شایعات را رد کرد. آلمانی تأکید کرد: «خولیان با ما قرارداد دارد و با ما خواهد ماند. او چهار سال دیگر از قراردادش باقی‌مانده و حتی امیدواریم آن را تمدید کند.» او با مقایسه این وضعیت با پرونده گریزمان، به سوی استار اعلام کرد که شایعات درباره جدایی این مهاجم آرژانتینی فقط ساخته ذهن کسانی است که «به دنبال چیزی هستند که وجود ندارد». همچنین وی علاقه پاری سن ژرمن را تأیید کرد اما بر رضایت کامل این بازیکن از ماندن در مادرید تأکید کرد.



پایین آوردن شمشیرها نیست. این انتخابات، بیش از آنکه نمادی از اتحاد باشد، به آینه‌ای از شکاف‌های عمیق مدیریتی در بلوگران تبدیل شده است.

ماده ۵۲ اساسنامه و بی‌احترامی به حقوق اعضا تلقی می‌شود. به نظر می‌رسد صندلی ریاست رئال سولونا آن قدر داغ است که حتی در «روز سکوت» نیز کسی حاضر به

پا گذاشته است. این درگیری‌ها در شرایطی رخ داد که دو طرف پیش‌تر بر سر موضوعات کلیدی همچون خرید هالند، بارها یکدیگر را به چالش کشیده بودند.

هشدار نهایی باشگاه ماده ۵۲ اساسنامه

باشگاه رئال سولونا با انتشار بیانیه‌ای فوری، به نامزدها هشدار داد. هیات انتخاباتی تأکید کرد که هرگونه اقدام تبلیغاتی تا پایان زمان رای‌گیری، نقض جدی

اطلاعات رسانی و تشویق به مشارکت حداکثری داشته و فاقد محتوای حزبی بوده است.

پاتک فونت
اتهام استفاده از امکانات باشگاه
ویکتور فونت نیز ساکت نماند و با حمله‌ای متقابل، شکایتی را علیه لاپورتا تنظیم کرد.

او مدعی شد که رقیبش با انتشار یک مصاحبه در روز شبیه و فراتر از آن، «استفاده غیرقانونی از منابع، تصاویر و امکانات رسمی باشگاه» در طول کارزار انتخاباتی، عدالت را زیر

شکایت‌های متقابل لاپورتا و فونت در روز سرنوشته‌ساز

طوفان در انتخابات

سؤزه

در حالی که هواداران رئال سولونا در انتظار روز سکوت انتخاباتی نه به آرامش، بلکه به صحنه نبرد حقوقی و تبادل اتهامات میان دو مدعی اصلی ریاست، یعنی خوان لاپورتا و ویکتور فونت تبدیل شد. این رقابت که پیش از این نیز با کتا‌های تندی همچون «دوگویی» و «بازی کثیف» گره خورده بود، در آخرین ساعات به اوج تنش رسید.

شلیک اول

شکایت لاپورتا از نقض سکوت
ماجرا با گزارش کمپین «لاپورتا» آغاز شد. آنها با ارائه مستندات به هیات انتخاباتی، ویکتور فونت را به نقض صریح قانون سکوت متهم کردند. ادعای لاپورتا بر این استوار بود که فونت با ارسال ایمیل‌های انبوه به اعضا و فعالیت تبلیغاتی در شبکه‌های اجتماعی با شعار «ما رئال سولونا هستیم» سعی کرده‌اند تا فونت را از رقابت حذف کنند. در مقابل، تیم فونت مدعی شد که این پیام‌ها صرفاً جنبه